

# 今天冲22℃，明天阴雨再上线

快报讯(记者 徐红艳)本周开场，阳光稳定供应，3月28日将继续春日暖阳的节奏，最高温可飙至22℃，但昼夜温差在15℃左右。

随着暖湿气流进一步减弱，3月26日起太阳终于上线，阳光助力下，27日全省大部分地区最高气温大多在17~20℃左右，最高气温排在榜首的是沛县，21℃，排在末位的是吕泗，15.8℃。

28日晴好继续，最高温继续上扬，全省最高22℃，出现在西北部，沿江和苏南地区19℃左右，南京最高也可达21℃。虽然最高温一路“狂飙”，但早晚最低温很是“低调”，比如，28省内东南部地区最低温仅有4℃左右，其他地区6℃左右，这样

算来，全省大部昼夜温差在15℃左右，西北部甚至可达16℃。

这两天，趁着阳光好，洗晒也要抓紧了，因为3月29日开始淮河以南地区有一次降水过程。具体来看，3月28日20时至3月29日20时，苏南地区多云转阴有时有小雨，其他地区多云到阴。3月29日20时至3月30日20时，淮河以南地区阴有雨，其中苏南地区局部雨量中等，其他地区阴。

虽然有降水，但最高温这次波动不算大。29日最高温度：沿淮和淮北地区20~21℃，苏南地区15~16℃，其他地区18℃左右；最低温度：苏南地区8~9℃，其他地区6℃左右。30日最高温度：沿淮和淮北地

区20~21℃，其他地区14℃左右；最低温度：淮北地区7℃左右，苏南地区11℃左右，其他地区9~10℃。

从近期气温变化来看，随着暖意逐步累积，全省最低温也在逐步走高，昼夜温差有所缩小，收起棉服、早晚穿春装出门的愿望，看来很快就能实现了。

## 南京三日天气

今天 多云 东到东南风 3到4级 6~21℃  
明天 多云转阴有小到中雨 偏东风 4级左右 9~17℃  
后天 阴有小雨 偏东风 4级左右 10~14℃

# 江苏3人荣登全国“见义勇为勇士榜”

3月27日，中央政法委发布了2022年第四季度和2023年第一季度“见义勇为勇士榜”，共有63位勇士光荣上榜。其中，江苏省江苏科技大学研究生陈宇航，淮安市涟水县见义勇为群体孙连举、王金华上榜。

获此殊荣，陈宇航表示：“我只是做了一件应该做的、值得做的事，却得到了这么多关心、褒奖，这既是一种鼓励，也是一种鞭策。”与陈宇航同窗六年的同学朱彦说，“陈宇航见义勇为的行为，让我们看到他心底里的那份正义与善良！”

## 见义勇为事迹



陈宇航



王金华



孙连举 通讯员供图

陈宇航，男，汉族，1997年11月生，江苏科技大学研究生在读。

2022年12月20日晚上9点左右，在江苏长江智能制造研究院实习的陈宇航在常州运河边夜跑锻炼结束后，沿着三堡街往住处走。当他步行到常州市钟楼区五星桥边时，突然听到有一个微弱的女声在喊救命。见此情形，陈宇航立刻脱下外衣，从3米左右的岸上跳进了冰冷的河水中。一下水，他的眼镜就被河水冲掉，他全然不顾、奋力游向女子。不知是女子拼命挣扎还是衣服太厚的原因，陈宇航使尽力气却无法抱住她，而此时女子的身体已经开始一点点地往下沉了。

情急之下，陈宇航只能用右手紧紧拉住她，然后用左手努力往岸边划。陈宇航拉着女子游到岸边后，用双脚踩着浸水很深的岸边台阶，用双手紧紧扶住该女子，他冷得发抖的身体则一直浸泡在水中，静静地等待着救援。

很快，110和119先后赶到现场，救援人员立即向河中放入救生梯进行救援。在水中的陈宇航和岸上救援人员的帮助下，该女子被成功救援并转移到安全位置。经了解，该女子今年54岁，不慎落水，被救上岸后没有生命危险。

孙连举，男，汉族，1966年12月生，江苏省淮安市涟水县高沟镇个体户。

王金华，男，汉族，1970年7月生，江苏省淮安市涟水县高沟镇言庄村村民。

2023年1月23日，56岁的孙连举和家人开车回乡过年，他们突然看见路边沟渠里有三个人正在水中挣扎。当地人都知道这条沟渠半年前刚刚疏浚过，侧壁陡峭、呈漏斗状向中间凹陷，最深处有六七米，且当时气温在零下7度左右，情况十分危急。

孙连举立刻停车，毫不犹豫地跳入水中救人。河水冰冷刺骨，他咬着牙以最快速度游向溺水的

三个人。

据悉，落入水中的是祖孙三人，最小的孩子才9岁。当天三人骑电动车走亲戚，因转弯失控冲入河中。孙连举游到中间后，首先抓住了孩子往上托，同时伸手拉住另一个大人。但两个大人溺水后因为紧张，本能地抱住了孙连举，体能透支加上衣服遇水逐渐浸透加重，孙连举被渐渐拖入水中下沉，呛了几口水后，他连孩子也无力再托住了。

危急时刻，54岁的村民王金华也闻讯赶来，见状立即脱下外套，跳入冰冷的河中游向他们。得到王金华的帮助后，孙连举的压力顿时减轻了很多，他们俩携手将落水的三人往河边推。刺骨的河水让他二人体力透支，但没有人放弃，一直拼尽全力施救落水人员。最终，在岸边热心群众的接应下，大家齐心协力共同将落水的三人救了上来。

通讯员 李轶 现代快报+记者 季雨

## 省管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主，广泛听取社会各界意见，提高选人用人公信度，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定，经省委研究决定，对下列同志进行任职前公示。

姜爱军，女，汉族，1966年11月生，研究生，硕士，中共党员，现任省纪委监委派驻省委组织部纪检监察组组长、二级高级监察官，拟任省级机关正职。

郭乃童，男，汉族，1966年6月生，研究生，硕士，中共党员，现任省委办公厅副主任，拟任省级机关正职。

张文浩，男，汉族，1969年4月生，在职研究生，硕士，中共党员，现任省政府副秘书长、省政府办公厅党组成员、一级巡视员，拟任省级机关正职。

于阳，男，汉族，1972年6月生，在职研究生，硕士，中共党员，现任省政协副秘书长、机关党组成员，拟任省级机关正职。

顾俊，男，汉族，1966年6月生，省委党校研究生，学士，中共党员，现任省委政法委员会副书记，拟任省级机关正职。

过利平，男，汉族，1966年9月生，在职大学，硕士，中共党员，现任省科学技术厅副厅长、党组成员，拟任省级机关正职。

朱从明，男，汉族，1967年2月

生，在职研究生，硕士，中共党员，现任省人力资源和社会保障厅副厅长、党组成员，拟任省级机关正职。

常胜梅，女，汉族，1970年5月生，在职研究生，硕士，中共党员，现任省文化和旅游厅副厅长、党组成员，拟任省级机关正职。

汤成快，男，汉族，1968年10月生，在职研究生，博士，中共党员，现任泰州市委副书记、一级巡视员，拟任省级机关正职。

荆晅，男，汉族，1971年11月生，在职研究生，博士，中共党员，现任南京邮电大学党委副书记，拟任省属本科院校正职。

公示时间为：2023年3月28日至4月3日。对公示对象有何反映，请于公示期间与省委组织部联系。  
联系 电话：025—12380—1,83393812（省级机关）、83395361（省属高校），83392561（传真）。联系地址：南京市北京西路70号江苏省委组织部（邮编：210013）。

中共江苏省委组织部  
2023年3月27日

## 盐城发布房地产新政 二孩三孩家庭购房给补贴

快报讯(记者 王菲)3月26日，盐城市房地产市场健康发展领导小组办公室发布《关于积极支持刚性和改善性住房需求促进房地产市场平稳健康发展的通知》，涉及七条房地产新政，包括首套住房利率下调，对二孩三孩家庭给予购房补贴。

支持人才或二孩及以上家庭住房消费。在盐来盐大专及以上学历人才或2016年1月1日后生育二孩的家庭，购买新建商品住房的，给予所缴纳契税50%的一次性购房补贴，最高不超过3万元。2021年5月31日后生育三孩及以

## 11岁小学生设计华南虎卡通形象

快报讯(记者 高达)掌心是爱心，腮红是云朵，面颊还有两朵祥云。日前，苏州举行华南虎卡通形象发布会，以虎表妹“云朵”为原型的华南虎卡通形象在华南虎苏州培育基地正式亮相。值得一提的是，设计者陶昕妤只有11岁。

现代快报记者了解到，为了进一步科普华南虎动物知识，积极构建科普活动良好生态，打造华南虎形象品牌，从2022年9月开始，苏州市园林和绿化管理局面向社会各界人士公开征集以虎姐“云朵”为原型的原创卡通形象。

发布会现场，陶昕妤进行了解读，她表示卡通形象手掌上爱心代表友好，腮红、眉毛和头顶上的胎毛是根据“云朵”的名字设计的祥云图案，中间脖子上挂的铃铛是动物园的标志，头顶大大的“王”字代表老虎是森林之王，整体黑白相间的条纹是根据华南虎本身的颜色设计的。

苏州市动物园科普宣传科科长季晓薇告诉现代快报记者，目前苏州市动物园共有华南虎17头。1983年，苏州市动物园首次引进



华南虎卡通形象

苏州市园林和绿化管理局供图

一对华南虎，移地保护研究工作就此拉开，到今年刚好是40周年。在一代代养虎人的努力下，成功繁育出70余头华南虎，40年间，苏州华南虎从无到有，从自己有到支援全国，为华南虎“基因库”作出了极